

邮政小区 150 米围墙深夜被推倒

两个小区业主起争执 有关部门已介入处理

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 10月15日下午，市民马先生拨打本报新闻热线，称邮政小区（也称邮政局家属院）150米长的围墙深夜被人推倒，造成该小区业主与隔壁新小区业主发生争执。后来，邮政小区找人修复倒塌围墙时，多次遭到自称是绿苑小区业主的人阻挠。目前，市公安局荷花路派出所和川汇区荷花路办事处已介入此事。

现场：围墙深夜被推倒

10月15日下午4时许，接到市民马先生拨打的新闻热线后，记者来到市区交通大道西段的邮政小区。记者在这里看到，该小区东侧一长约150米的围墙倒塌在地。几名工人正在对倒塌的围墙进行修复（如图）。

记者了解到，倒塌围墙的西侧是邮政小区，东侧是新建的绿苑小区。据邮政小区业主马先生讲，14日凌晨2时，邮政小区的业主听到围墙倒塌的声音，出门一看，发现10多人正在推倒他们的围墙，旁边还有一台大型推土机。看到邮政小区的业主出来，那些人迅速离开现场。邮政小区业主拨打110报警。14日白天，邮政小区找人修复倒塌的围墙时，多次被一些自称是绿苑小区的业主推倒。15日下午和16日上午，记者在现场看到，多名自称绿苑小区的业主在围墙修复现场，阻挠工人修复围墙，并与邮政小区业主发生争执。

原由：双方曾签订协议 两个小区要连成一体

邮政小区70多岁的业主牛先生讲，2010年12月，绿苑小区曾与邮政小区签订一份协议。绿苑小区建成后将把124套商品房全部面向邮政系统职工销售。同时，协议还约定，绿苑小区的道路、水、电和排水将与邮政小区共用。后来，由于绿苑小区的房子没有卖给邮政系统的职工，所以他们不同意对方与他们共用道路、水、电等基础设施。

绿苑小区一位负责人称，当初他们与邮政小区签订协议，约定要将所建商品房面向邮政系统职工销售，但在房子建成后，邮政系统职工无人购买。无奈，他们才面向社会人员销售。

绿苑小区另一名负责人讲，他们不知道是谁推倒的围墙，应该是业主的自发行为。他们一直在控制事态发展。

在事发现场，一些自称绿苑小区的业主纷纷说，他们购买房子后急着装修，但找不到出路，很困惑。至于是谁推倒的围墙，他们也不知情。

部门：正在积极处理此事

市公安局荷花路派出所民警郑准说，该围墙属于邮政小区公共财产，有人深夜偷偷推倒，这本身就是违法行为。对于此事，警方正在调查中。

16日上午，川汇区荷花路办事处相关人员到现场了解有关情况，介入协调处理此事。



2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证件、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

